

**Сотрудники ОГИБДД по Катав-Ивановскому району призывают автомобилистов не покупать направляющие лямки и бескаркасные детские кресла! Они небезопасны при использовании как по отдельности, так и вместе с детским креслом!**

- Такие автомобильные детские удерживающие устройства небезопасны, а потому запрещены.
- Допустимыми удерживающими устройствами являются только каркасные детские кресла и бустеры (если речь идет о детях более старшего возраста, весом от 36 кг).
- Направляющие лямки, бескаркасные детские кресла и перевозка ребенка на руках небезопасны и не являются аналогами детского кресла!

! В силу маленького роста ребенка лямки автомобильного ремня безопасности на нем лежат не так, как на взрослом человеке. Например, верхняя лямка идет не по ключице, а по шее, из-за чего в случае резкого торможения ребенок может просто задохнуться. При внезапном торможении или ударе «треугольник» не только не спасает от травм, но и наносит их: из-за того, что поясная лямка подтягивается вверх, при торможении все давление приходится на область живота.

■ Каркасное детское удерживающее устройство при использовании ремня безопасности позволяют обеспечивать безопасность ребенка при экстренном торможении или резких маневрах, а при возникновении дорожно-транспортного происшествия способно сохранить жизнь и здоровье маленького пассажира!

#ГИБДД #ОГИБДД #РаботаДПС #Перевозка #ЧелябинскаяОбласть #новости #авто #дпс #Безопасность #ТранспортноеСредство #КатавИвановск #ДТП #НарушенияПДД #ПеревозкаДетей

